

韩国总统朴槿惠:

船长弃船行为等同谋杀

针对船长不顾乘客安危、弃船逃生的做法,朴槿惠21日在青瓦台召开的首席秘书会议上说,这种行为不可饶恕,“等同于谋杀”。



21日,失踪人员家属为亲人祈祷。 新华/法新



韩国客轮倾覆

发现中国人遗体

韩国救援人员21日在“岁月”号失事客轮中发现3具外国人遗体。记者经向中国驻韩国大使馆核实,3名外国遇难者中有两人姓名与此前掌握的4名失踪中国人员中的两人相符。据韩联社报道,截至21日22时20分,目前在韩国失事客轮中确认的遇难者人数为87人,仍有215人下落不明。

朴槿惠下令彻查这次事故,不论职务高低,严肃追究事故相关责任人的民事及刑事责任。

朴槿惠说,“依据基本常识,(‘岁月’号)船长和部分船员的行为难以理解。这相当于谋杀,不能也不应该得到饶恕。”朴槿惠说,“不只是我的心,所有韩国国民的心都碎了,而且充满了震惊和愤怒。”

朴槿惠在会议上还下令彻查这次事故,不论职务高低,严肃追究事故相关责任人的民事及刑事责任。

同一天,检方宣布以涉嫌渎职和违反规范船员行为的船员法为由逮捕4名失事客轮船员。至此,包括船长在内,已有7名船员被逮捕。

调查传谣者

一名面对电视记者指责政府救援不力的女子20日晚向警方自首。全罗南道警局说,这名女子自首后供认,她的话全部

来源于未经证实的传言。警方说,将以涉嫌诽谤罪名向法院申请逮捕这名女子。

21日,首都首尔一名想借海难话题在网络上出名的无业男子遭警方讯问。

反思应灾表现

按韩联社的说法,一些失踪者和遇难者的家属批评没有一个专门政府机构指挥应灾,被派来的政府官员也缺乏经验。

韩联社21日援引政府一名安全行政部官员的话报道,政府两年前承诺将培养防灾专业人员,迄今未履行承诺。

朴槿惠说,韩国政府需要反省事故应对能力和紧急处置能力,同时今后政府相关部门公布数据时要准确,以重拾国民信任。(宗禾)

叙利亚总统选举将于6月3日举行

巴沙尔或将参选谋求第三任期

据新华社大马士革4月21日电 叙利亚人民议会议长拉哈姆21日在大马士革宣布,叙利亚境内的总统选举投票将于6月3日举行,总统候选人的登记工作将从本月22日开始。

拉哈姆说,有意参加总统竞选的人可在5月1日前向叙利亚高级宪法法院递交申请

书,接受资格审查。叙境内的投票将于6月3日举行,而叙境外公民的投票将于5月28日先期举行。

根据叙利亚人民议会今年早些时候通过的新选举法,总统候选人进行登记时在叙利亚境内连续居住不得少于10年,并必须获得人民议会中至少35

名议员的支持,这些条件意味着,叙利亚反对派成员几乎没有机会参选总统,因为许多主要反对派成员早已流亡海外,不在叙利亚境内居住。

此前叙利亚官方透露的种种信息显示,巴沙尔或将参加竞选谋求第三个总统任期。巴沙尔曾表示,他“很可能”参

加今年的总统选举,同时排除与要求他下台的反对派分享权力的可能性。

叙利亚总统任期7年,巴沙尔从2000年开始已经担任两任总统。媒体分析认为,在目前情况下,巴沙尔参选有较大胜算,因为巴沙尔本人有较高的支持率,并且缺乏有力的竞争对手。

国际观察

乌克兰危机与中国外交

乌克兰危机已持续两月,却迟迟未见和平解决之道。21日,东方早报和新华社发文认为,中国应该抓住机会,做些建设性的斡旋工作。

或是最有力第三方

复旦大学国际关系与公共事务学院院长陈志敏认为,中国领导人的外交风格从果断(包括更有力量)这一点上看,跟俄罗斯总统普京的外交风格相近。但我们要向普京风格靠拢吗?陈志敏觉得,中国不应该往这个方面走。目前西方跟俄罗斯都有矛盾,以前德国总理默克尔可以在欧洲跟俄罗斯、或是俄罗斯跟美国之间居间调停,但现在德国也被卷入乌克兰危机中。也许中国是一个最有力的第三方,但是中国很少扮演在这种大国冲突里居间调停的角色,这些国家是不是接受中国做一些居间调停的工作?如果中国愿意做、有一些好的设想、其他国家愿意接受的话,陈志敏觉得机会是有的。

应该抓住斡旋机会

复旦大学国际问题研究院美国研究中心主任吴心伯认为,中国应该抓住机会,做些建设性的工作,毕竟中方在乌克兰有重大的经济、战略利益。

从技术上来说,今年5月在上海要开亚信峰会,普京会来。如果是在乌克兰选举之后,乌克兰新的领导人来,普京也来,中国做点工作,让双方谈一谈,这对我们的外交也提供了一个机会。

中国国际问题研究基金会高级研究员王海运建议,中国调停斡旋的运筹步骤可为:宣示中方主张,表达斡旋意愿;派出特使展开穿梭外交,听取各方诉求;发起当事各方高官会议,推动各方展开对话;举办当事国外长会议,达成化解危机的框架方案;牵头元首会议,签订国际协议。

推动各方谈起来就是成功

复旦大学国际问题研究院俄罗斯研究中心主任赵华胜表示,说到乌克兰危机调停,中国是最容易被接受的一个国家,但不一定是影响最大的角色,所以过去这段时间中国只是表明政治原则、政治态度,还没到提出具体建议、策略的阶段。

王海运提出,我们必须认识到由于乌克兰危机涉及各方重大利益、各方立场严重对立,调停难度极大,存在达不成实质性妥协的可能性。但是,对于中国来说,过程比结果还要重要,只要推动各方谈起来,就是很大的成功,就能凸显中国的大国作用。只要把握得当就不会有太大的风险,关键是保持“有原则的中立”,既要着眼战略谋划,又要讲究策略运用,避免机遇变成挑战。



你的心脏病为啥好不了?

读懂这本书,教你生心脉——不支架、不搭桥、远离猝死,远离终身服药!

为什么天天吃药,心脏病还是犯毛病?因为长期服用西药,严重的药物毒性只会累及五脏六腑导致更严重。心脏病病人活得越久,西药吃的越多,危险就越大,每天多吃一片药,药毒害就越大。

为什么做了支架,搭了桥,依然难受

尼迹?因为不管支架还是搭桥,都是动脉不通车,通过强行扩张或打通血管,只能暂时缓解症状,而无法从根本上解决问题,致使复发时有发生。

面对心脏病,我们还能做什么?到底该怎么治,才能摆脱心脏病的痛苦折磨呢?

就已声誉卓著。谭老中医既从师古,又灵活变通;既善于总结,又敢于创新,一生治愈心脏病患者无数,无论病情多重,病史多长,坐诊诊治,力挽回春。

解放前她的社会知名

人士看过病,解放后她又受到多位国家卫生部领导的接见与表彰。因其非凡造诣和其独特的绝活,被录入《中华中医大家》,并位列古医之首。大家都亲切的称呼她为“谭老太”。

1000本《生脉活心》免费送 不花钱,少受罪!巧生脉,活百岁!

《生脉活心》一书,汇集了谭巧凤老中医数十年从医经验与治疗心得,解决心脏病治疗的一切疑虑,教你巧生心脉,获得康复,为心脏病患者提供了实用、有效的家庭治疗方法。正如古医云:血脉生而心归足,心脉生则心疾愈!让你远离药物毒害,远离猝死,过上真正的完满生活。

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我市决定免费发放这本书价值35元的精销书,全国每单仅限1000本。您只要拨打电即可免费获得,数量有限,赠完为止。

赠送热线:400-0356-999

(优惠代码:1210) 出版号:ISBN 978-7-5084-0641-9

本书由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤倾其毕生的研究成果编纂而成,由她独创的“生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松的掌握如何告别终身服药、不支架、不搭桥、远离猝死的新

方法。一看就懂,一学就会。很多心脏病人都看完此书后大悟,原来只要掌握了“生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书的读者纷纷走下了手术台,扔掉了药罐,走出了医院,过上了幸福生活。《生脉活心》一书出版

就引起心脏病治疗领域的高度关注,包括众多知名西医也对其实不绝口。为此,众多媒体纷纷转载,并誉称“谭老太”的“生脉活心”之法称之为“中医绝技”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的途径,让心脏病患者在家就可以治疗。

关于长寿中医谭巧凤

谭巧凤是清代名医谭嗣的“潭门药堂”第11代传人;祖籍名医谭国生(字初廷,民国初期四大名医之一)的女儿。她是中医界无人不知的巾帼女中医。她研读中医经典,历代名著,加上家传医技,精通